

编者按

媒体在弘扬社会正能量的同时,也需要将一些负面清单及时提供给大众,起到警醒之意。毕竟,法网恢恢疏而不漏。任何时候,任何人,都不能触碰法律底线,不违法是做人起码的准则。

查获假冒香烟 16000 余条 案值超 4 亿元

宁国警方侦破特大网络销售假烟案

星报讯(高鹏 毛慧敏 记者 徐越蕾) 日前,宁国警方与烟草部门紧密协作,历经两个多月,成功侦破一宗涉及全国 20 余省份 80 多个地市的特大网络非法销售假烟案,抓获胡某、朱某等主要犯罪嫌疑人 13 名,现场查获涉案假冒香烟 16000 余条,查扣涉案车辆 4 辆,案值高达逾 4 亿元。

“有人通过微信、QQ 购买假冒香烟……”今年 8 月 23 日,宁国警方接该市烟草部门线索通报后,立即展开侦查。初步查明,货源来自广东省,涉案金额 60 余万元。随着侦查深入,警方成立专案组,并与烟草部门协作,循线追踪。经调查,多条物流记录指向广东中山某物流中心。专案组民警疾赴广东中山后,发现一辆“粤 T****”牌照的物流车有重大作案嫌疑,车主李某随之进入警方视线。围绕李某的相关日常活动信息,专案组全面掌握了该特大网络销售假烟案团伙的组织架构:胡某提供货源,方某、梁某负责电商平台以及取款,朱某、杨某负责寄递包运、毛某负责仓储,韦某、蓝某、李某等人负责物流。

10 月 29 日,专案组与烟草部门执法人员分赴福建漳州、广东中山以及安徽合肥等三省地开展集中抓捕,胡某、朱某、李某等 13 名主要犯罪嫌疑人悉数落网。抓捕现场,当专案组民警打开涉案的物流车车厢时,发现所装的水壶内竟暗藏香烟。经初步清点,共 16000 余条。

“涉案的香烟是假冒的,涉案人员的身份信息也是虚假的。”据办案民警介绍,涉案的胡某所使用的多个手机号码全是冒用他人身份办理的,微信也是假冒身份信息注册的,所登记的银行卡信息也是假的。

此外,为了逃避警方打击,该团伙成员之间只按照组织架构的流程单线联系。提供货源的胡某为了准确掌握涉案物流车辆的动向,暗自装载追踪器,还利用热水器外壳暗藏香烟。“仅从今年 10 月上旬以来,犯罪嫌疑人朱某、杨某每天通过李某向物流公司配发的假冒香烟至少 200 件以上,案值 100 多万。”据警方初步查明,该案涉及到皖苏鲁鄂豫等全国 20 余省份 80 多个地市。目前,涉案人员已被宁国警方采取刑事强制措施。

拖欠农民工工资 一包工头领刑

星报讯(陈慧珺 王芳 记者 吴传贤) 拒不支付拖欠的 15 名农民工工资 24 万余元,且经政府有关部门责令支付仍不支付,黑心包工头最终受到法律严惩。12 月 2 日,淮南市大通区人民法院依法审结该拖欠薪案件,以拒不支付劳动报酬罪判处被告人田某超有期徒刑七个月,缓刑一年,并处罚金人民币 20000 元。

2015 年 11 月 4 日,被告人田某超与广东电白建设集团有限公司签订了工程临时用工确认书,约定其承建安徽理工大学山南新校区三标段 C1、C2、C3 外墙保温清包工程。期间,田某超雇佣程某、尹某、杨某等 15 名工人具体负责三标段 C1、C2、C3 外墙保温工程施工,2015 年下半年开工,2016 年上半年完工。期间,广东电白建设集团有限公司已经按照确认书约定的支付方式支付工程款,田某超支付部分工人工资后便一直拖欠工人工资。

2019 年 1 月 24 日,淮南市人社局责令田某超于 2019 年 1 月 28 日 10 时前按规定支付工人工资,并于 2019 年 1 月 23 日、25 日通过电话告知田某超及时支付山南校区三标段农民工工资及责令支付文书的内容和到淮南市农民工维权中心领取劳动保障监察限期整改指令书。截至 2019 年 1 月,被告人田某超有能力支付劳动者报酬,却采取逃匿方式故意不支付劳动者报酬 245988 元。

2019 年 4 月 16 日、17 日,被告人田某超已支付程某等 15 人工资共计 245988 元,取得谅解。

法院审理后认为,被告人田某超有能力支付而不支付且以逃匿的方法逃避支付劳动者的劳动报酬共计 245988 元,数额较大,经政府有关部门责令支付仍不支付,其行为已构成拒不支付劳动报酬罪。遂作出上述判决。

网恋女友多次“送礼”表白? 是个“局”!

星报讯(王伟伟) 网上“热恋”两三天后,就提出给你买礼物,你是否会怦然心动? 就在你将信将疑之际,却收到快递送来的“高档名表”,你是否还会怀疑这一切的真实性? 当你坚信爱情真来敲门时,并多次“报之以李”,却发现“她”对你逐渐疏远……12 月 10 日,记者获悉,合肥警方日前摧毁一婚恋诈骗团伙。

10 月下旬,一名外地中年男子李某走进合肥市公安局庐阳分局责任区刑警三队报警,称前不久通过社交软件认识了一名合肥“女网友”杨某,两人“热恋”,多次为杨某购买礼物后,杨某却将其拉黑了。值班民警详细询问李某后得知,杨某先送给他一块男士“名表”后,要求其在指定的网店以 1299 元的价格购买了一块同款女表回赠。后期杨某多次向李某索要化妆品,并指定在和手表同一家的网店进行购买。

随着侦查不断深入,警方锁定了位于蒙城北路上的一家文化传媒公司。10 月 30 日,位于蒙城北路与洪河路口某大厦 5 楼的一家文化传媒公司内,业务员们正在电脑前忙碌着与各自负责的男网友火热地谈着“恋爱”,杨某则眉飞色舞向公司总经理赵某林汇报着业绩,“今天又做成了 5 单……”这时,公司大门突然被推开了,数十位民警冲了进来……总经理赵某林及 3 名股东、杨某等 10 名嫌疑人被警方一网打尽。

落网后,该团伙头目赵某林交代,今年 8 月初,他伙同三名股东以及杨某共同策划,5 名业务员以杨某

的身份信息为模板,在婚恋网站等社交平台谎称自己是离异单身女性,寻找单身男性结婚,以互赠礼物做为定情信物为幌子实施诈骗。该团伙通过婚恋网站等社交平台寻找单身男性,“热恋”两三天后,就向对方提出互赠礼物,先快递一款男士“名表”给受害人,骗取受害人的信任后,再要求受害人以 1299 元的价格购买一块同款女表赠送给“杨某”,而所谓的“名表”只是一块 300 多元的假货。同时,出售手表的网店,也是该团伙所经营的。

“如果男网友收到手表后没有发现手表是假货,我们就要求他们为我们继续购买口红啊、粉底液等化妆品”,落网后,嫌疑人陈某兵告诉记者,“这些商品也全是让男网友到我们公司的网店里购买”。对同一受害人实施多次诈骗得手后,该团伙的业务员就采取逐渐冷淡的方式,疏远受害人,再谎称双方性格不合,提出分手。由于该团伙作案手段比较隐蔽,警方在联系受害人时,许多受害人还不知道自己被骗。

目前,警方已核实该团伙涉及案件 50 余起,涉案金额 20 余万元,赵某林等 5 名主要嫌疑人已被检察院批捕,另外 5 名嫌疑人被采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

警方提醒:网络社交软件交友有风险,一定要保持警惕,不要随意透露个人信息,交往中要擦亮眼睛,不要被花言巧语冲昏头脑,特别涉及到钱财的更要引起重视。

市场星报
公益广告

垃圾分类 从我做起

垃圾分类处理,文明社会靠你我共建

